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خبر اقتصادی

کوچکی‌نژاد در تذکر شفاهی:
بانک مرکزی اجازه تحقیق و تفحص 

از ارز ۴۲۰۰ تومانی را نمی‌دهد 
رئیس هیأت تحقیق و 
تفحص از نحوه تخصیص 
ارز ۴۲۰۰ تومانی، گفت: 
بانک مرکزی با مجلس 
همکاری نمی‌کند و 

اجازه نمی‌دهد تحقیق و تفحص از نحوه تخصیص 
ارز ۴۲۰۰ تومانی، انجام شود. به گزارش مهر، جبار 
کوچکی‌نژاد در تذکری در صحن علنی مجلس با 
بیان اینکه بانک مرکزی مانع اجرای این طرح تحقیق 
و تفحص است، افزود: بیش از ده‌ها میلیارد دلار از 
منابع دولت که باید بر سر سفره‌های مردم خودش 
را نشان می‌داد، به جیب یکسری رانت‌خوار رفت؛ 
انتظار می‌رود در چند ماه باقی‌مانده از دوره مجلس 
یازدهم، با مجلس همکاری شود تا این تحقیق و 

تفحص انجام شود.
    

سلاح‌ورزی:
اوضاع تولید وخیم است

یک عضو اتاق 
بازرگانی ایران، گفت: 
نگاه اجمالی به گزارش 
شامخ نشان می‌دهد 
اوضاع تولید وخیم است 

و میزان فعالیت کسب و کارها به کمترین سطح در 
ده ماهه اخیر رسیده است. به گزارش ایلنا، حسین 
سلاح‌ورزی در هفتمین جلسه هیأت نمایندگان 
این اتاق در این خصوص افزود: از مرداد سال ۱۴۰۰ 
تا آذر امسال، کمترین میزان صادرات را داشتیم 
همچنین شاخص میزان فروش کالا در آذر  نشان 
می‌دهد برای دومین ماه متوالی کمترین فروش 
را در ماه داشتیم. همچنین  تولیدکنندگان برای 
ششمین ماه متوالی با کمبود منابع رو به رو هستند. او 
تصریح کرد: پیشنهاد ما در بخش خصوصی این است 
که تغییر جدی دولت در سیاست‌های اقتصادی 
صورت بگیرد و تولید رقابت پذیر داخلی تقویت 
شود. سلاح‌ورزی در ادامه تصریح کرد: قدرت خرید 
داخلی کاهش شدید داشته، قوانین صادراتی هم به 
کاهش فروش انجامیده است. بنابراین باید در قوانین 
رفع تعهد ارزی بازنگری شود این در حالی است که 
مواد اولیه بسیاری بنگاه‌ها وارداتی است و تخصیص 
ارز به درستی صورت نمی‌گیرد همه اینها به تضعیف 

تولید می‌انجامد.

روز گذشته -17 دی‌ماه- در چهارمین 
جلسه شورای توسعه سواحل مکران به ریاست 
معاون اول رئیس‌جمهور،‌ طرح جامع و برنامه 
توسعه منطقه مکران مورد بحث و بررسی قرار 

گرفت و کلیات آن به تصویب رسید. 
به گزارش ایلنا، در این جلسه که 
وزرای نفت،‌ جهاد کشاورزی،‌ نیرو و راه و 
شهرسازی،‌ دبیر هیات دولت،‌ معاون حقوقی 
رئیس‌جمهور،‌ دبیر شورای توسعه سواحل 
مکران و نمایندگان دستگاه‌های ذیربط 
اجرایی و دولتی حضور داشتند،‌ گزارشی 
از طرح جامع و برنامه توسعه ۵ ساله مکران 

ارائه شد.
طبق این گزارش توسعه منطقه مکران با 
دیدگاه آبادسازی سواحل،‌ توسعه دریا محور 
و نگاه راهبردی به مناطق دریایی دیده شده 
است که این طرح ۵ ساله توسعه براساس 
بررسی اسناد فرادستی همانند طرح آمایش 
سرزمین،‌ طرح آمایش استان های سیستان 
وبلوچستان و هرمزگان، ‌طرح توسعه و عمران 
منطقه ساحلی مکران و سند طرح جامع 
مدیریت یکپارچه مناطق ساحلی ایران تهیه 

شده است.

همچنین در این جلسه مقرر شد برای 
توسعه زیرساخت‌های حمل و نقل در 
پس‌کرانه با محوریت ساخت بزرگراه و محور 
ساحلی،‌ توسعه فرودگاه‌ها و تکمیل خطوط 
ریلی خصوصا خط ریلی چابهار ـ زاهدان برای 
اتصال به شبکه ریلی کشور تسریع صورت 

پذیرد.

برداشت از  صندوق توسعه   ملی
 برای   مکران

20 آذرماه، مجوزهای قانونی جهت 
برداشت مبلغ ۵ میلیارد یورو از صندوق 
توسعه ملی به منظور حمایت از سرمایه‌گذاران 

و تسریع در تأمین اعتبارات مصوب شد.
بر اساس این مصوبه وزارت امور اقتصادی 
و دارایی، دبیرخانه شورای توسعه سواحل 
مکران، صندوق توسعه ملی، سازمان برنامه 
و بودجه، وزارت راه و شهرسازی و وزارت 
نفت مکلف به انجام اقداماتی در زمینه 
سرمایه‌گذاری، تسریع در اجرای طرح‌های 
زیرساختی و مواصلاتی، تأمین منابع، تأمین 
گاز پروژه‌ها و شناسایی میادین نفت و گاز 

شدند.
همچنین مقرر شد شورای توسعه سواحل 
مکران از طریق دبیرخانه شورا با همکاری 
دستگاه‌های اجرایی و نهادهای عمومی 
ذی‌ربط، طرح جامع تشویق سرمایه‌گذاری 
با ایجاد مشوق‌های لازم برای سرمایه‌گذاری 
خاص در منطقه مکران را ظرف سه ماه از تاریخ 
ابلاغ این تصویب نامه تهیه و در چارچوب 
قوانین و مقررات مربوط به تصویب مراجع 

ذی‌صلاح برساند.
طبق تعاریف صندوق توسعه ملی، منایع 
این صندوق باید برای پروژه‌های عمرانی 
و توسعه‌ای مورد استفاده قرار گیرند. قبل 
از هرچیز باید در نظر گرفت دولت به این 
صندوق بدهی شدیدی دارد و طبق گفته رضا 

محمدی، معاون صندوق توسعه ملی، دولت 
بیش از 100 میلیارد دلار به صندوق بدهکار 
است. گفتنی است دولت سیزدهم رکورد 
برداشت از صندوق را شکسته و این پرسش 
مطرح است که با توجه به این بدهی‌ها آیا 

صندوق دیگر توانی برای توسعه کشور دارد؟
در ضمن به گفته برخی فعالان و 
کارشناسان، تا به امروز توسعه مناطق آزاد به 
سرمایه بخش دولتی بوده و بخش خصوصی 
حضور پررنگی در این مناطق نداشته است. 
طبق قاعده، دولت باید زیرساخت توسعه این 
مناطق را فراهم و در پی آن، سرمایه‌گذاران 
داخلی و خارجی با هدف توسعه به این مناطق 
ورود کنند؛ اما وقتی سرمایه‌گذاران تمایلی 
به حضور در این مناطق ندارند، توسعه 

زیرساخت‌ها به چه کار می‌آید؟

مناطق   آزاد   نقش  خود   را 
انجام   نمی‌دهند

یک فعال اقتصادی در گفت‌وگو با »توسعه 
ایرانی« درباره مناطق آزاد در ایران عنوان کرد: 
مناطق آزاد ما آن وظیفه‌ای که باید انجام دهند 
را انجام نمی‌دهند. سال گذشته، بجز چابهار، 

بقیه مناطق آزاد زیان‌ده بودند. 
مسعود دانشمند تصریح کرد: مناطق آزاد 
باید پیشران اقتصاد سرزمین اصلی باشند که 
عملا این اتفاق نیفتاده است. باید در سازمان 
مناطق آزاد کالبدشکافی کنند که چرا این 

زیان رخ داده است؟
او علت عمده زیان‌دهی مناطق آزاد را 
مربوط به قوانین و مقررات جاری در این مناطق 
دانست و تاکید کرد که با مقررات و قوانین 
دست‌وپاگیر و بازدارنده، سرمایه‌گذاران را از 

مناطق آزاد فراری داده‌ایم.
این کارشناس مسائل اقتصادی درباره 
تمایل بخش خصوصی برای فعالیت در 
مناطق آزاد اظهار کرد: بخش خصوصی ایران 
تمایلی به سرمایه‌گذاری در مناطق آزاد ندارد 
زیرا با نگاه نهادهای دولتی، مناطق آزاد مانند 

شهرهای دیگر داخل کشور شده است.
دانشمند افزود: در مناطق آزاد نباید قوانینی 
مانند پیمان‌سپاری ارزی جریان جریان داشته 
باشد؛ اما بانک مرکزی که طبق قوانین پولی 
و بانکی هیچ‌گونه ارزی به تجار تخصیص 
نمی‌دهد، چرا این قوانین را در مناطق آزاد 
اعمال و در نحوه فعالیت تجار خلل ایجاد 

می‌کند؟

او با اشاره به نقش مخرب بانک مرکزی در 
مناطق آزاد بیان کرد: منطقه آزاد یعنی خارج از 
مرزهای گمرکی کشور که تجار با پول و سرمایه 
خود تجارت می‌کنند. وقتی یک تاجر درون 
کشور تجارت می‌کند و از سامانه نیمایی یعنی 
از منابع ملی ارز می‌گیرد، ارز حاصل از صادرات 
را باید پیمان‌سپاری کند. اما در مناطق آزاد 

نباید چنین قوانینی وجود داشته باشد.
این فعال اقتصادی خاطرنشان کرد که این 
دست مقررات، سرمایه‌گذار خارجی و داخلی 

را از مناطق آزاد فراری داده است. 

عدم   پرداخت   به   صندوق
 عادت  شده   است

دانشمند در ادامه درباره استفاده 
از منابع صندوق توسعه ملی برای توسعه 
زیرساخت‌ها بیان کرد: دولت در مناطق آزاد 
باید زیرساخت‌هایی را مهیا کند. دولت باید 
توسعه زیرساخت را به یک شرکت، برای مثال 
سازمان عمران کیش، بسپارد و آن شرکت برای 
این کار، تامین منابع کند که یکی از محل‌های 

تامین منابع صندوق توسعه ملی است.
او اضافه کرد: بعد از آماده 
کردن زیرساخت اعم از توسعه 
راه‌ها و شبکه برقی و ...، باید 
از کسانی که از این امکانات 
استفاده می‌کنند پول دریافت 

کنند و بدهی خود را به صندوق توسعه ملی 
بپردازند.

این کارشناس مسائل اقتصادی تصریح 
کرد: البته در ایران عادت رایج این است که 
اگر نهاد یا سازمانی از صندوق توسعه ملی وام 
گرفت، آن را برنگرداند و به همین دلیل است 

که صندوق از تمام بخش‌های اقتصاد طلبکار 
شده است.

دانشمند در پایان خاطرنشان کرد: دولت 
باید تضمین کند نهادهایی که از صندوق 
برداشت می‌کنند، آن را نه به صورت ریالی بلکه 
به صورت ارزی به صندوق برگردانند. اما عملا 

چنین چیزی رخ نمی‌دهد.

اولویت،  تسهیل   شرایط  است
هنگامی که قوانین و شرایط اقتصادی کشور 
آنقدر پیچیده است که حضور سرمایه‌گذاران 
را با مشکل دچار کرده است دولت ابتدا باید 
فکری به حال این قوانین کند؛ نه اینکه برای 
از سر باز کردن، یا بهانه جدیدی برای برداشت 
از صندوق توسعه ملی، به توسعه زیرساختی 
دست بزند که بعد از آن سرمایه‌گذاران داخلی 
و خارجی تمایلی به حضور در آن ندارند. بدون 
تسهیل شرایط و توسعه زیرساخت به طور 
توأمان، برداشت‌های دولت از منابع صندوق 
توسعه ملی به منظور توسعه مناطق آزاد به 

آتش زدن منابع ملی می‌ماند.

مسعود دانشمند با اشاره به تصویب طرح جامع منطقه مکران:

نگاه یکسان به سرزمین اصلی و مناطق آزاد، مانع سرمایه‌گذاری و توسعه است

روز گذشته در چهارمین جلسه 
شورای توسعه سواحل مکران،‌ طرح 
جامع و برنامه توسعه منطقه مکران 

مورد بحث و بررسی قرار گرفت و 
کلیات آن به تصویب رسید.  اما به گفته  
کارشناسان بخش خصوصی ایران، به 
عنوان رکنی تأثیرگذار در این توسعه، 

تمایلی به سرمایه‌گذاری در مناطق 
آزاد ندارد زیرا با نگاه نهادهای دولتی، 

مناطق آزاد مانند شهرهای دیگر 
داخل کشور شده است

رامتین موثق

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی   نوبت دوم

برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات املاک در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی ودر روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نمایند وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی اخذ و تحویل اداره 
ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول و گواهی اخذ تحویل اداره 
ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض سند مالکیت طبق 

مقررات صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نیست .
۱-ششدانگ یک قطعه زمین مسکونی بنام آقای محمد صدیق منقی فرزند علی محمد صادره 
سنندج  به مساحت ششدانگ ۱۵۸/۸۰ مترمربع تحت پلاک ۵۹۹۷ فرعی از ۴- اصلی بخش ده  

منطقه ۲سنندج انتقالی برابربیعنامه ۴۳۷۱مورخ ۱۳۸۶/۱۲/۲۶
م/الف:۱۹۰۴

تاریخ انتشارنوبت اول: ۱۴۰۲/۱۰/۳
تاریخ انتشارنوبت دوم: ۱۰/۱۸/ ۱۴۰۲               

 احمدیان، رییس ثبت اسناد منطقه 2 سنندج
  از طرف: طالب یوسفی، معاون

آگهی مفقودی ایلام
 سند مالکیت سواری هیوندای سال تولید ۲۰۱۴وبه شماره پلاک ۹۸_۱۷۶ج۲۹ به شماره 
بنام    G۴KEDA۳۸۱۱۵۳:موتور وشماره    KMHEC۴۱C۴EA۶۳۳۲۴۱:شاسی

طاهره میرزاکرمی به کدملی ۴۴۹۰۱۳۴۹۵۹ مفقودگردیده وازدرجه اعتبارساقط می باشد.

آگهی مفقودی ایلام
  ۱۶۵A۰۰۵۱۵۱۴:سند مالکیت سواری هاچ بک پژو ۲۰۶مدل ۱۳۹۵ به شماره موتور  
وشماره شاسی:NAAP۰۳EE۸GJ۸۱۶۶۸۲ بنام طاهره میرزاکرمی مفقودگردیده 

وازدرجه اعتبارساقط می باشد.

مفقودی
برگ سبز، سند وفاکتور فروش، کارت مشخصات وسیله نقلیه، بیمه نامه و کارت سوخت خودرو سواری 
پژوPARS XU۷ ، مدل سال: ۱۳۹۹، رنگ سفید، تک سوز، به شماره موتور: ۱۲۴K۱۵۲۴۳۹۳ و 
شماره شاسی: NAAN۰۱CE۹LK۰۵۴۶۸۹ و شماره شهربانی: ۶۵۷س۵۵ ایران۲۹ بنام مهران 

دلبری، فرزند: اسدا... مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
کرمانشاه

کل ثبت اسناد و املاک استان ایلام
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک آبدانان هیات موضوع قانون 

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی تجدیدی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۲۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۱۸۷۶ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک آبدانان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای موسی یاری نیا فرزند بگ مراد بشماره شناسنامه ۹۷۴ صادره از آبدانان در یک 
باب خانه به مساحت ۹۷/۴۶ متر مربع پلاک ۱۳۲۵۴ فرعی از ۳۱ اصلی قطعه ۷ ایلام واقع در آبدانان - خیابان 
مطهری جنوبی - کوچه ۸ متری شهید باقری خریداری شده از بگمراد یاری و منتسب به مالکیت رسمی سید 
امید علی رحیمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در یک نوبت آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت 
یک ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار : ۱۴۰۲/۱۰/۱۸
بابک ولی زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

 فراخوان مزایده
اجاره‌یک‌ساله‌‌۱۴عدد‌تابلوی‌تبلیغاتی‌ایستگاه‌های 

‌اتوبوس‌شهری‌سازمان‌حمل‌ونقل،‌بار‌و‌مسافر‌شهرداری‌خرم‌آباد
 شهرداری خرم آباد در نظر دارد فراخوان مزایده اجاره یک ساله ۱۴ عدد تابلوی تبلیغاتی ایستگاه اتوبوس شهری سازمان حمل و نقل به شرح 

ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید.
شماره مزایدهعنوان مزایدهردیف

5002005728000070اجاره 14 تابلوی تبلیغاتی ایستگاه های اتوبوس شهری1
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به ادرس setsdiran.ir   انجام خواهد شد.
 متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی به صورت )برخط( برای کلیه 

صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
  زمان انتشار در سایت: ۱۴۰۲/۱۰/۱۳

 مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۲/۱۰/۲۰
 مهلت ارسال پیشنهادات: ۱۴۰۲/۱۰/۳۰

 زمان بازگشایی پاکت ها: ۱۴۰۲/۱۱/۱
 نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: شرکت کنندگان می بایست مزایده های فوق به ترتیب مبلغ ۵ % مبلغ کارشناسی پایه،  
۸۴/۰۰۰/۰۰۰ ریال را تهیه و یا همین مبالغ را به عنوان سپرده به ترتیب به حساب شماره ۱۰۰۱۰۰۱۷۱۵۵۰۷ بانک شهر شعبه خرم آباد واریز و رسید 

آن را در پاکت الف قرار داده و تحویل دبیرخانه شهرداری مرکزی گردد.
  ضمانت نامه شرکت در معامله، آدرس و اطلاعات تماس شهرداری خرم آباد:

  اطلاعات تماس و آدرس شهرداری: خیابان ۱۷ شهریور، شهرداری خرم آباد، امور قراردادها، شماره تماس: ۳۳۳۲۰۰۱۱_۰۶۶
 شرایط عمومی و توضیحات برگزاری معامله شهرداری:

1_برگزاری معامله صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرآیند شامل خرید و دریافت اسناد )در صورت وجود 
هزینه مربوطه( پرداخت تضمینی شرکت در معامله، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن معامله محترماز این طزیق امکان پذیر 

می باشد.
۲_ کلیه اطلاعات موارد اجاره شامل مشخصات، شرایط و نحوه اجاره در برد اعلان عمومیسامانه ستاد، قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می باشد.

3_علاقه مندان به شرکت در معامله می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی)توکن( با شماره)مرکز پشتیبانی و راهبری(۴۱۹۳۴_۰۲۱ 
تماس حاصل نمایند.

 شهرداری خرم آباد

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی   نوبت دوم

برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات املاک در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی ودر روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نمایند وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی اخذ و تحویل اداره 
ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول و گواهی اخذ تحویل اداره 
ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض سند مالکیت طبق 

مقررات صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نیست .
۱-ششدانگ یک قطعه زمین مسکونی بنام آقای محمد صدیق منقی فرزند علی محمد صادره 
سنندج  به مساحت ششدانگ ۱۵۸/۸۰ مترمربع تحت پلاک ۵۹۹۷ فرعی از ۴- اصلی بخش ده  

منطقه ۲سنندج انتقالی برابربیعنامه ۴۳۷۱مورخ ۱۳۸۶/۱۲/۲۶
م/الف:۱۹۰۴

تاریخ انتشارنوبت اول: ۱۴۰۲/۱۰/۳
تاریخ انتشارنوبت دوم: ۱۰/۱۸/ ۱۴۰۲               

 احمدیان، رییس ثبت اسناد منطقه 2 سنندج
  از طرف: طالب یوسفی، معاون

آگهی مفقودی ایلام
 سند مالکیت سواری هیوندای سال تولید ۲۰۱۴وبه شماره پلاک ۹۸_۱۷۶ج۲۹ به شماره 
بنام    G۴KEDA۳۸۱۱۵۳:موتور وشماره    KMHEC۴۱C۴EA۶۳۳۲۴۱:شاسی

طاهره میرزاکرمی به کدملی ۴۴۹۰۱۳۴۹۵۹ مفقودگردیده وازدرجه اعتبارساقط می باشد.

آگهی مفقودی ایلام
  ۱۶۵A۰۰۵۱۵۱۴:سند مالکیت سواری هاچ بک پژو ۲۰۶مدل ۱۳۹۵ به شماره موتور  
وشماره شاسی:NAAP۰۳EE۸GJ۸۱۶۶۸۲ بنام طاهره میرزاکرمی مفقودگردیده 

وازدرجه اعتبارساقط می باشد.

مفقودی
برگ سبز، سند وفاکتور فروش، کارت مشخصات وسیله نقلیه، بیمه نامه و کارت سوخت خودرو سواری 
پژوPARS XU۷ ، مدل سال: ۱۳۹۹، رنگ سفید، تک سوز، به شماره موتور: ۱۲۴K۱۵۲۴۳۹۳ و 
شماره شاسی: NAAN۰۱CE۹LK۰۵۴۶۸۹ و شماره شهربانی: ۶۵۷س۵۵ ایران۲۹ بنام مهران 

دلبری، فرزند: اسدا... مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
کرمانشاه

کل ثبت اسناد و املاک استان ایلام
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک آبدانان هیات موضوع قانون 

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی تجدیدی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۲۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۱۸۷۶ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک آبدانان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای موسی یاری نیا فرزند بگ مراد بشماره شناسنامه ۹۷۴ صادره از آبدانان در یک 
باب خانه به مساحت ۹۷/۴۶ متر مربع پلاک ۱۳۲۵۴ فرعی از ۳۱ اصلی قطعه ۷ ایلام واقع در آبدانان - خیابان 
مطهری جنوبی - کوچه ۸ متری شهید باقری خریداری شده از بگمراد یاری و منتسب به مالکیت رسمی سید 
امید علی رحیمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در یک نوبت آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت 
یک ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار : ۱۴۰۲/۱۰/۱۸
بابک ولی زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

 فراخوان مزایده
اجاره‌یک‌ساله‌‌۱۴عدد‌تابلوی‌تبلیغاتی‌ایستگاه‌های 

‌اتوبوس‌شهری‌سازمان‌حمل‌ونقل،‌بار‌و‌مسافر‌شهرداری‌خرم‌آباد
 شهرداری خرم آباد در نظر دارد فراخوان مزایده اجاره یک ساله ۱۴ عدد تابلوی تبلیغاتی ایستگاه اتوبوس شهری سازمان حمل و نقل به شرح 

ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید.
شماره مزایدهعنوان مزایدهردیف

5002005728000070اجاره 14 تابلوی تبلیغاتی ایستگاه های اتوبوس شهری1
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به ادرس setsdiran.ir   انجام خواهد شد.
 متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی به صورت )برخط( برای کلیه 

صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
  زمان انتشار در سایت: ۱۴۰۲/۱۰/۱۳

 مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۲/۱۰/۲۰
 مهلت ارسال پیشنهادات: ۱۴۰۲/۱۰/۳۰

 زمان بازگشایی پاکت ها: ۱۴۰۲/۱۱/۱
 نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: شرکت کنندگان می بایست مزایده های فوق به ترتیب مبلغ ۵ % مبلغ کارشناسی پایه،  
۸۴/۰۰۰/۰۰۰ ریال را تهیه و یا همین مبالغ را به عنوان سپرده به ترتیب به حساب شماره ۱۰۰۱۰۰۱۷۱۵۵۰۷ بانک شهر شعبه خرم آباد واریز و رسید 

آن را در پاکت الف قرار داده و تحویل دبیرخانه شهرداری مرکزی گردد.
  ضمانت نامه شرکت در معامله، آدرس و اطلاعات تماس شهرداری خرم آباد:

  اطلاعات تماس و آدرس شهرداری: خیابان ۱۷ شهریور، شهرداری خرم آباد، امور قراردادها، شماره تماس: ۳۳۳۲۰۰۱۱_۰۶۶
 شرایط عمومی و توضیحات برگزاری معامله شهرداری:

1_برگزاری معامله صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرآیند شامل خرید و دریافت اسناد )در صورت وجود 
هزینه مربوطه( پرداخت تضمینی شرکت در معامله، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن معامله محترماز این طزیق امکان پذیر 

می باشد.
۲_ کلیه اطلاعات موارد اجاره شامل مشخصات، شرایط و نحوه اجاره در برد اعلان عمومیسامانه ستاد، قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می باشد.

3_علاقه مندان به شرکت در معامله می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی)توکن( با شماره)مرکز پشتیبانی و راهبری(۴۱۹۳۴_۰۲۱ 
تماس حاصل نمایند.

 شهرداری خرم آباد

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی   نوبت دوم

برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات املاک در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی ودر روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم نمایند وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی اخذ و تحویل اداره 
ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول و گواهی اخذ تحویل اداره 
ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض سند مالکیت طبق 

مقررات صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نیست .
۱-ششدانگ یک قطعه زمین مسکونی بنام آقای محمد صدیق منقی فرزند علی محمد صادره 
سنندج  به مساحت ششدانگ ۱۵۸/۸۰ مترمربع تحت پلاک ۵۹۹۷ فرعی از ۴- اصلی بخش ده  

منطقه ۲سنندج انتقالی برابربیعنامه ۴۳۷۱مورخ ۱۳۸۶/۱۲/۲۶
م/الف:۱۹۰۴

تاریخ انتشارنوبت اول: ۱۴۰۲/۱۰/۳
تاریخ انتشارنوبت دوم: ۱۰/۱۸/ ۱۴۰۲               

 احمدیان، رییس ثبت اسناد منطقه 2 سنندج
  از طرف: طالب یوسفی، معاون

آگهی مفقودی ایلام
 سند مالکیت سواری هیوندای سال تولید ۲۰۱۴وبه شماره پلاک ۹۸_۱۷۶ج۲۹ به شماره 
بنام    G۴KEDA۳۸۱۱۵۳:موتور وشماره    KMHEC۴۱C۴EA۶۳۳۲۴۱:شاسی

طاهره میرزاکرمی به کدملی ۴۴۹۰۱۳۴۹۵۹ مفقودگردیده وازدرجه اعتبارساقط می باشد.

آگهی مفقودی ایلام
  ۱۶۵A۰۰۵۱۵۱۴:سند مالکیت سواری هاچ بک پژو ۲۰۶مدل ۱۳۹۵ به شماره موتور  
وشماره شاسی:NAAP۰۳EE۸GJ۸۱۶۶۸۲ بنام طاهره میرزاکرمی مفقودگردیده 

وازدرجه اعتبارساقط می باشد.

مفقودی
برگ سبز، سند وفاکتور فروش، کارت مشخصات وسیله نقلیه، بیمه نامه و کارت سوخت خودرو سواری 
پژوPARS XU۷ ، مدل سال: ۱۳۹۹، رنگ سفید، تک سوز، به شماره موتور: ۱۲۴K۱۵۲۴۳۹۳ و 
شماره شاسی: NAAN۰۱CE۹LK۰۵۴۶۸۹ و شماره شهربانی: ۶۵۷س۵۵ ایران۲۹ بنام مهران 

دلبری، فرزند: اسدا... مفقود شده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
کرمانشاه

کل ثبت اسناد و املاک استان ایلام
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک آبدانان هیات موضوع قانون 

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی تجدیدی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۲۲۶۰۳۱۵۰۰۷۰۰۱۸۷۶ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک آبدانان تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای موسی یاری نیا فرزند بگ مراد بشماره شناسنامه ۹۷۴ صادره از آبدانان در یک 
باب خانه به مساحت ۹۷/۴۶ متر مربع پلاک ۱۳۲۵۴ فرعی از ۳۱ اصلی قطعه ۷ ایلام واقع در آبدانان - خیابان 
مطهری جنوبی - کوچه ۸ متری شهید باقری خریداری شده از بگمراد یاری و منتسب به مالکیت رسمی سید 
امید علی رحیمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در یک نوبت آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت 
یک ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار : ۱۴۰۲/۱۰/۱۸
بابک ولی زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

 فراخوان مزایده
اجاره‌یک‌ساله‌‌۱۴عدد‌تابلوی‌تبلیغاتی‌ایستگاه‌های 

‌اتوبوس‌شهری‌سازمان‌حمل‌ونقل،‌بار‌و‌مسافر‌شهرداری‌خرم‌آباد
 شهرداری خرم آباد در نظر دارد فراخوان مزایده اجاره یک ساله ۱۴ عدد تابلوی تبلیغاتی ایستگاه اتوبوس شهری سازمان حمل و نقل به شرح 

ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید.
شماره مزایدهعنوان مزایدهردیف

5002005728000070اجاره 14 تابلوی تبلیغاتی ایستگاه های اتوبوس شهری1
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به ادرس setsdiran.ir   انجام خواهد شد.
 متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی به صورت )برخط( برای کلیه 

صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
  زمان انتشار در سایت: ۱۴۰۲/۱۰/۱۳

 مهلت دریافت اسناد فراخوان: ۱۴۰۲/۱۰/۲۰
 مهلت ارسال پیشنهادات: ۱۴۰۲/۱۰/۳۰

 زمان بازگشایی پاکت ها: ۱۴۰۲/۱۱/۱
 نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: شرکت کنندگان می بایست مزایده های فوق به ترتیب مبلغ ۵ % مبلغ کارشناسی پایه،  
۸۴/۰۰۰/۰۰۰ ریال را تهیه و یا همین مبالغ را به عنوان سپرده به ترتیب به حساب شماره ۱۰۰۱۰۰۱۷۱۵۵۰۷ بانک شهر شعبه خرم آباد واریز و رسید 

آن را در پاکت الف قرار داده و تحویل دبیرخانه شهرداری مرکزی گردد.
  ضمانت نامه شرکت در معامله، آدرس و اطلاعات تماس شهرداری خرم آباد:

  اطلاعات تماس و آدرس شهرداری: خیابان ۱۷ شهریور، شهرداری خرم آباد، امور قراردادها، شماره تماس: ۳۳۳۲۰۰۱۱_۰۶۶
 شرایط عمومی و توضیحات برگزاری معامله شهرداری:

1_برگزاری معامله صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرآیند شامل خرید و دریافت اسناد )در صورت وجود 
هزینه مربوطه( پرداخت تضمینی شرکت در معامله، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن معامله محترماز این طزیق امکان پذیر 

می باشد.
۲_ کلیه اطلاعات موارد اجاره شامل مشخصات، شرایط و نحوه اجاره در برد اعلان عمومیسامانه ستاد، قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می باشد.

3_علاقه مندان به شرکت در معامله می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی)توکن( با شماره)مرکز پشتیبانی و راهبری(۴۱۹۳۴_۰۲۱ 
تماس حاصل نمایند.

 شهرداری خرم آباد

مسعود دانشمند در گفت‌وگو با 
»توسعه ایرانی«: مقررات موجود در 

مناطق آزاد و نگاه نهادهای دولتی 
به این مناطق، سرمایه‌گذار خارجی 
و داخلی را از آنها فراری داده است. 

در ضمن بخش خصوصی ایران 
تمایلی به سرمایه‌گذاری در مناطق 
آزاد ندارد زیرا با نوع نگاه نهادهای 

دولتی، مناطق آزاد  مانند شهرهای 
داخل کشور شده است


